

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb
Inozemni uredi Grada Beča

5. svibnja 2022.

Beč predstavio strategiju borbe protiv demencije

Beč je prvi grad u Austriji koji je donio strategiju borbe protiv demencije. Strategijom se želi podići svijest o izazovima s kojima se svakodnevno susreću oboljeli i osigurati im bolju kvalitetu života.

Oko 30.000 Bečana boluje od nekog oblika demencije. Predviđa se da će broj oboljelih osoba 2050. porasti na otprilike 60.000. Demencija predstavlja velik izazov za oboljele kao i za njima bliske osobe koje su u društvu često stigmatizirane. Izradom strategije borbe protiv demencije glavni grad Austrije nastoji im pomoći i osigurati bolju kvalitetu života. Beč je prvi grad u Austriji koji je donio takvu strategiju.

Uz odgovarajuću medicinsku skrb i njegu od iznimne je važnosti omogućiti osobama oboljelima od demencije da što duže ostanu neovisni i samostalni te uključeni u društvo, naglasio je član bečkog gradskog poglavarstva za zdravstvo Peter Hacker. Bečka strategija borbe protiv demencije poslužit će kao temelj za razvoj novih rješenja i širenje ponude za oboljele u idućim godinama.

Poseban fokus strategije stavljen je na izazove u velegradu, a austrijska metropola prije svega želi podići svijest o izazovima s kojima se svakodnevno susreću oboljeli. Područja na kojima se još želi poraditi su, između ostaloga, pitanje stanovanja i sudjelovanje u društvenom životu. Jedan od projekata na području pružanja podrške uključuje provođenje slobodnog vremena i različitih zajedničkih aktivnosti volontera i oboljelih. Strategiju su izradili stručnjaci iz gotovo 70 organizacija u suradnji s gradskim okruzima, oboljelim osobama i njegovateljima. Cilj strategije jest da Beč do 2035. postane jedan od najprikladnijih gradova u svijetu za život osoba s demencijom.

Slika: Austrijska metropola izradila je strategiju borbe protiv demencije © Unsplash

Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Inozemni ured Grada Beča
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb
T +385 1 646 26 20
M +385 99 573 51 85
E culjak@eurocommpr.hr
<https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska>

<https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/>
https://twitter.com/EurocommPR_ZG